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T, T P Hacocbl ¢ nepudepuitHbim pabouum Konecom E calpeda@

HoHcTpyKuMA
MOHO604YHbIE 3NEKTPOHACOCH! C NepUdEPHIiHLIM paBourM KONecom.

MpumeHeHune

ANA  YUCTbIX HEB3PbLIBOOMACHLIX >KMAKOCTEH, He coAepXallunx
abpasuBHbIX W B3BELUEHHBIX YacTUL W He arpeccuBHbIX ANA
mMarepuanos, U3 KOTOPbIX U3rOTOBNEH HacoC

AN YBENUYEHWA AaBleHWA, MoAaBaemMoro M3 pacnpenenutesibHom
ceTu (cobntoaan MecCTHble CTaHAapTbl)

6narogaps CBOMM ManbiM rabaputam AaHHble dNEKTPOHACOCH OYeHb
XOPOLUO MOAXOAAT ANA YCTAHOBKM B PasiMyHbIX YCTPOMCTBaX W
annaparax CMCTEM OXNa)KAEHWUH, KOHAULIMOHUPOBAHUA, LIMPKYNALWK K1
nUTaHUA KOTNOB

3KCnﬂyaTaL|I40HHble orpaHu4yeHuna
Temnepartypa »xuaxkoctv ot -10°C ao +90°C.
Temnepatypa okpy»xatoLiero Bosayxa He 6onee 40°C.
MaHomeTpuyeckas BblcoTa BCachiBaHWA He Bonee 7 M.
HenpepbiBHbIA peXxum aKcnyaTaumum.

3neKTpO.E|BVIraTeJ1b
ACHHXPOHHbI ABYXMOMIOCHBLIN 3neKTpoasuratens, yactota 50 My
(uncno o6opotoB N = 2900 06./MUH).
T, TP: TpexdasHblit - 230/400 B (+10%), A0 3 KBT;
400/690 B + 10%, ot 4 no 7,5 kBr.
TM, TPM: moHogasHbii 230 B (£+10%) ¢ TepMO3aLLUTHEIM YCTPOMCTBOM
KoHzeHcaTop BCTPOEH B 32XKMMHYHO KOPOOKY.

KOHCprKLlMOHHbIe mMmaTepuanbl

M3onauma knacca “F”.

CocraBHas 4acTb T, TP B-T, B-TP SawwTHoe ycTporictao IP 54.
Kopnyc Hacoca HyryH BpoHsa KoHcTpyKumA B cooTBETCTBMM Co cTaHaapTom IEC 60034; IEC 60335-1
CoeaMnHUT. YacTb GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982 (EN 60335-1).
Kpblwka Kopnyca YyryH BpoHsa
GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982
JatyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705 B moa. T 61-65-70, B-T 61-70 CneuuanbHble UCMOJNTHEHUA MO 3aKa3s
Pabouee koneco JlatyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705 ana paboTbl NOA APYrMMU HANPFKEHUAMM
Bpoksa G-Cu Sn 10 UNI 7013 B moa. T 125, TP 132-132R Aanga pabotsl ¢ yacToToi 60 I (CM. COOTBETCBYIOLLMIA KaTanor)
Ban Xpomonuxenesas cranb Cr-Ni AIS| 303 C 3alUMTHLIM ycTpoicTBoMm IP 55
T 76, Tp 80-100 XpomoHuKeneBoMOnM6AeHoBas CTanb cneuManbHble Mex. YNnoTHeRWA
Xpomosas ctanb AlSI 430 AlSI 316 Ans paBoTbl C KUMAKOCTAMM UK B cpese ¢ Bonee BbiCOKOM
T 61-65-70, T 100-125, Tp 78-132-132R TeMnepaTypoﬁ
Mex. ynnotHeHue Yronb - kepamuka - NBR

O6nacTb npumeHeHUA n = 2900 o6./MuH.
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Tex. xapakTepUCTUKU n = 2900 06./MUH.
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3~ 230V 400V 1~ 230v P
! P2 m/h 0,12/0,24/0,38/0,48/ 0,6 0,75 1 |12/15]1,89/24| 3 |36/42|48|54| 6
A A A | KW [kW | HP |I/min 2 | 4163 8 |1012,5 16 |20 | 25 |31,5/40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
B-T 61E 1,9 1,1 | B-TM61E 2,5 10,55|0,33/0,45 38 |36 |34 31,528 | 24|19 125 5
T 65E 28|16 TM 65E 3508|045 06 44 1421403713329 |24 |16 | 8
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T 125E 9,6 4 155 125/110| 90 | 75* | 60*
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TP 100E 96|55 221 3 150|144|136|125|/115]100| 84 | 62
TP 132RE 12 55|75 145/135|120|110| 95 | 70
TP 132E 16 7,5 | 10 165143120
P1 MakcumanbsHasa notpebnfemMan MOLLHOCTb. B-T, B-TPM = WUcnonHeHune 13 BpoH3b * MakcumanbHan BbicoTa BcacbiBaH1A 2-3 M
P2 HomnHanbHaa MOLLHOCTL ABuratens. H O6uwasn BbicoTa Hanopa B M
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